

中国粮食交易大会成果丰硕

成交及意向签约各类粮油 1575万吨、各类粮油机械 1518台

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 张倩/文 马健/图)昨日,第五届中国粮食交易大会在郑州圆满落幕。此次大会共有来自全国31个省(区、市)的政府代表团、知名院士专家,2600多家涉粮企业参会,大会取得丰硕成果。据悉,本届大会成效显著、规模宏大。

据统计,大会共设有7个展区,展示面积65000平方米,参展企业2634家,参展观众近10万人次。其中,我省净参展面积达到9653.5平方米,粮油产品特装展位、标准展位、消费帮扶展位面积均位居全国第一。专门设置河南优质粮油产品品鉴区供观展群众免费品尝,现场人气火爆,成为粮交大会的一大亮点,让参展观众“一条街尝遍河南各地特色粮油美食”。

大会举办了第三届全国脱贫地区优质特色粮油产品展销会,有22个省(区、市)388个脱贫县近800家农民专业合作社和企业参展,倾情助力巩固脱贫攻坚成果,打通优质特色



中国粮食交易大会上的郑州展区

粮油产品产销对接“最后一公里”。

据统计,大会共签订省际间战略合作协议18份,银企合作协议8份;通过展馆现场及国家粮食交易平台线上专场交易等方式,共成交及意向签约各类粮油1575万吨、各类粮油机械1518台(套),总金额558.8亿元。其中,乡村振兴消费帮扶采购销售和项目合作意向签约共40.8亿

元。我省共成交及意向签约各类粮油667万吨、各类粮油机械285台(套),总金额172亿元,意向交易量和金额均位居全国第一。其中,乡村振兴消费帮扶采购销售和项目合作意向签约共5.6亿元。此外,我省还签订省际间战略合作协议2份,签订企业间战略合作协议20份,涉及粮食600万吨,金额180亿元。

两部门:

延续全年一次性奖金个税政策

新华社电 为进一步减轻纳税人负担,财政部、税务总局28日对外发布公告,明确延续实施全年一次性奖金个人所得税政策。

根据公告,居民个人取得全年一次性奖金,符合《国家税务总局关于调整个人取得全年一次性奖金等计算征收个人所得税方法问题的通知》规定的,不并入当年综合所得,以全年一次性奖金收入除以12个月得到的数额,按照按月换算后的综合所得税率表,确定适用税率和速算扣除数,单独计算纳税。同时,居民个人取得全年一次性奖金,也可以选择并入当年综合所得计算纳税。该公告执行至2027年12月31日。

公告还明确,2024年1月1日至2027年12月31日居民个人取得的综合所得,年度综合所得收入不超过12万元且需要汇算清缴补税的,或者年度汇算清缴补税金额不超过400元的,居民个人可免于办理个人所得税综合所得汇算清缴。

“公益体彩 快乐操场”体育支教活动出征仪式举行

8月25日,2023年河南省“公益体彩 快乐操场”体育支教活动出征仪式在郑州大学体育学院学术报告厅举行。20名来自郑州大学体育学院2020级体育教育专业的优秀学生志愿者,即将奔赴河南省内10个地市的10所小学,开展为期4个月的体育支教工作。

出征仪式上,河南省体育彩票管理中心主任王海新向郑州大学体育学院体育教育系主任张庆来颁发了支教牌匾,河南省体育局青少年体育处处长马延春为郑州大学体育学院体育教育系党总支书记董鲜玲授旗,全体嘉宾为志愿者颁发了支教证书。

郑州大学体育学院副院长张学领在采访中表示,“公益体彩 快乐操场”体育支教活动是担当社会责任、传递公益力量的平台。支教同学在师德师风建设阵地上,面对教师誓词发出铿锵誓言,用“公益体彩”让中小学操场真正快乐起来!让我们携手同心,用体育运动强健孩子们的体魄,用爱心呵护他们的心灵,用体育强国梦引导他们奋发图强!

支教学生代表舍晓文作支教发言。他激动地说:“我们将会以‘汇聚微光,散播大爱’为目标。用我们的青春作船、信念为帆,凭借过硬的专业知识与素养,承载着孩子们的



梦想,在无垠的学海中乘风破浪、一路前行。认真教学、爱岗敬业、无私奉献。充分发挥各自的专业优势,对乡村孩子们进行帮助和引导,让他们健康快乐地成长!”

2023年是电脑型体育彩票在我省上市23周年。23年来,河南体彩中心累计筹集公益金439.2亿元,体彩公益金广泛用于体育事业和社会公益事业的发展,助力了健康河南、体育河南建设。今后,河南省体彩中心将继续秉承中国体育彩票“来之于民 用之于民”的发行宗旨,为助力体育河南建设贡献更多的体彩公益金,践行公益体彩的社会责任,为健康中原建设、中原更加出彩作

出更大的贡献。

“公益体彩 快乐操场”活动是国家体育总局体育彩票管理中心2012年在全国发起,为农村偏远地区体育器材匮乏的中小学捐赠体育器材和体育设施的公益项目。河南省体彩中心自2013年开始加入该活动,目前已经连续开展了11年。11年来,通过“公益体彩 快乐操场”活动,河南省体彩中心已累计投入505万元资金,为301所乡村中小学送去了适合体育教学的体育器材和设施,惠及师生达到9.6万人,为省内20所乡村小学送去了一整个学期的体育支教课。 省彩

中国体育彩票
公益体彩 乐善人生

开封情侣“七夕节”刮中2万元

8月22日是农历七月初七,这一天也是中国的传统节日——七夕节。你的朋友圈是否弥漫着恋爱的甜蜜味?小情侣撒的狗粮是否刷屏了呢?体彩顶呱刮也给开封的购彩者带来了不一样的甜蜜!开封杞县的购彩者小王(化姓)在七夕当天刮中体彩顶呱刮20元面值的“点石成金”三等奖,喜中奖金2万元。

据悉,七夕节当天小王和女朋友在逛街,抱着娱乐的心态,在附近的体育彩票店购买了几张顶呱刮彩票,没承想中得奖金2万元。小情侣开开心心地来到河南体彩开封分中心兑付奖金,为七夕节增加了一份难忘而甜蜜的记忆。

中国体育彩票即开型彩票是一种即刮、即开、即中的游戏票种,有着多元化的特色主题,在众多彩票玩法中具有独特的魅力。欢迎广大购彩者朋友前往体育彩票销售实体店体验即开票带来的快乐。 耿恩会